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19.5       1)   

Για να είναι το πολυώνυμο σταθερό θα πρέπει οι συντελεστές των 2x  και x  

να είναι 0 , άρα πρέπει: 

2α β 0 β 2α β 2α β 4

α β 6 0 2α α 6 0 3α 6 α 2

       
     

          
 

19.5       2)   

Για να είναι το πολυώνυμο σταθερό θα πρέπει οι συντελεστές των 2x  και x  

να είναι 0 , άρα πρέπει: 

 

α 1 βα β 1 0 α 1 β α 1 β α 0

3 1 β 5β 5 03α 5β 5 0 3 3β 5β 5 0 2β 2 β 1

           
       

              
 

19.5       3)   

Για να είναι το πολυώνυμο σταθερό θα πρέπει οι συντελεστές των 2x  και x  

να είναι 0 , άρα πρέπει: 

 

α 1 2βα 2β 1 0 α 1 2β α 1 2β α 7

2 1 2β 3β 22α 3β 2 0 2 4β 3β 2 0 β 4 β 4

            
       

             
 

19.5       4)   

Για να είναι το  πολυώνυμο σταθερό , όλοι οι συντελεστές ( όχι όμως ο σταθερός όρος ) 

πρέπει να είναι 0 , δηλαδή θα πρέπει οι συντελεστές των 2x  και x να είναι 0 , οπότε : 

7 0 7 2

3 2 4 0 21 3 2 4 0 5

        
   

          
 

 
 


